

PROCES VERBAL

Încheiat azi 09 august 2019 cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Cupșeni.

S-a făcut prezența consilierilor locali prin apel nominal și se constată ca sunt prezenți un număr de 12 consilieri, din totalul de 13 în funcție, având majoritate ședința este legal constituită.

Este aprobat procesul verbal al ședinței anterioare cu votul a 11 consilieri pentru și o abținere.

Președinte de ședință este d-l PERȚA Teodor, care dă citire dispoziției Primarului comunei Cupșeni, nr. 74 din 07 iulie 2019, de convocare a ședinței și se prezintă punctele de pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea noilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Reabilitare Școală Generală în localitatea Ungureni, comuna Cupșeni, județul Maramureș”;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării autoturismului marca Nisan Terrano II, cu nr. de înmatriculare MM10PCU.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unei autoutilitare 4x4, second-hand;

4. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 5/2019, de aprobare a punerii în aplicare a prevederilor pct. 1.5. cap. I din Anexa 6 la H.G. nr. 640/2017, completată și modificată;

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 6 / 2016, de aprobare a Regulamentului Serviciului de Salubritate al județului Maramureș;

Se propune de către d-l viceprimar suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre de aprobare a modificării Hotărârii nr. 43 din data de 27.10.2017 a Consiliului Local al Comunei Cupșeni.

D-na SIMA Maria propune și introducerea pe Ordinea de zi a p-ctului Diverse.

Se supun la vot cele 2 propuneri și se aprobă cu votul a 12 consilieri pentru.

Se supune la vot Ordinea de zi și se aprobă cu votul a 12 consilieri pentru.

1. Proiect de hotărâre de aprobare a modificării Hotărârii nr. 43 din data de 27.10.2017 a Consiliului Local al Comunei Cupșeni;

Se prezintă proiectul de hotărâre de către d-l viceprimar PODINĂ Ioan.

D-l PERȚA Teodor întreabă dacă au fost cuprinși acești bani în buget. Se arată de d-l viceprimar că nu sunt cuprinși în buget și vor fi cuprinși atunci când vom avea alocată această sumă.

Nemaifiind discuții se supune la vot și se aprobă cu votul a 11 consilieri pentru și o abținere a d-lui GRIGUȚA Adrian Alexandru.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea noilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Reabilitare Școală Generală în localitatea Ungureni, comuna Cupșeni, județul Maramureș”;

Se prezintă proiectul de hotărâre și se arată de d-l viceprimar, că modificarea intervine ca urmare a majorării prețului la manoperă, în urma aplicării OUG 114/2018.

D-l ȘOVRE întreabă care este stadiul lucrărilor. D-l viceprimar arată că ISC a solicitat stabilirea fazelor determinante și după aceea se va începe efectiv la lucru.

D-l GRIGUȚA întreabă de unde vin banii, arătându-se de d-l viceprimar că vin de la Ministerul Dezvoltării Regionale, iar partea de cofinanțare din bugetul local.

D-l ȘOVRE arată că oare această școală va funcționa, avem elevi care să învețe în ea.

D-l GRIGUȚA menționează că doar pentru Ungureni se face, pentru celelalte sate nu. Nemaifiind discuții se supune la vot și se aprobă cu votul a 9 consilieri pentru și 3 abțineri (PERȚA Livia Rafila, GRIGUȚA Adrian și SIMA Maria Silvia).

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării autoturismului marca Nisan Terrano II, cu nr. de înmatriculare MM10PCU.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l GRIGUȚA arată că în această mașină s-au băgat anual câte 10.000 lei, trebuia să grijiți de ele, iar șoferii merg foarte tare cu ea.

D-l PERȚA Teodor arată că dacă doream să cumpărăm alt jeep , atunci când a fost cumpărată mașina primarului, trebuiau cumpărate cu acei bani două mașini.

Consilierii solicită că atunci când se va desfășura procedura de licitație să fie anunțați toți consilierii.

Nemaifiind discuții se supune la vot și se aprobă cu votul a 11 consilieri pentru și o abținere.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unei autoutilitare 4x4, second-hand;

Se prezintă proiectul de hotărâre și se arată de d-l viceprimar că suma maximă de cumpărare este de 25.000 lei , avem 20.000 pe PSI și am folosi acești bani pentru cumpărare auto 4x4.

D-l GRIGUȚA arată că marca Nisan Navara este slabă, trebuia ca din banii de VW Yeta să se cumpere două mașini.

D-l FILIP Ioan arată că este de acord cu mașina care a fost găsită pentru achiziționare.

Nemaifiind discuții se supune la vot și se aprobă cu votul a 12 consilieri pentru.

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 5/2019, de aprobare a punerii în aplicare a prevederilor pct. 1.5. cap. I din Anexa 6 la H.G. nr. 640/2017, completată și modificată ;

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l GRIGUȚA arată că este o nebuneală ieșită din comun cu aceste produse care se dau elevilor, deoarece nici cîinii nu mănâncă acele cornuri.

Nemaifiind discuții se supune la vot și se aprobă cu votul a 12 consilieri pentru.

6. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 6 / 2016, de aprobare a Regulamentului Serviciului de Salubritate al județului Maramureș;

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Se arată de d-l viceprimar că pentru colectarea și eliminarea deșeurilor sunt constituite 4 zone, iar a noastră este zona Tg. Lăpuș, unde se constituie o rampă intermediară de transfer. Acum se află în stadiul de licitare pentru un operator unic regional, care desigur nu va deține infrastructura necesară și va încheia contract cu noi.

D-l PERȚA Teodor solicită ca colectarea să se facă mai des, deoarece are foarte multe sticle. Dl viceprimar arată că colectarea sticlei se va face o dată pe lună, iar aceasta să fie colectată în saci.

Nemaifiind discuții se supune la vot și se aprobă cu votul a 12 consilieri pentru.

7. Diverse

D-l BOGA Aurel arată că măsurătorile pentru cadastru general se fac în multe alte părți, la noi de ce nu.

D-l FILIP Ioan – când avem liber buldoexcavatorul să ducem o platformă care va fi montată peste vale în Libotin. D-l viceprimar arată că se stabilește pentru luni.

D-na SIMA Maria Silvia – m-am abținut cînd s-a vorbit de Școala Ungureni, dar școala portocalie din Libotin cade, la Ungureni va fi goală deoarece nu sunt elevi, iar cea din Libotin ar fi utilă pentru evenimente . Se propune să cumpărăm tablă și să se acopere.

D-l FILIP Ioan – să se încerce cu pădurea de la Libotin , pentru punere în posesie.

D-l GRIGUȚA – starea drumurilor este dezastruoasă, mai sparge și BUTCURE.

D-l viceprimar arată că piatra o avem și de luni încolo vom lucra pe drumuri.

D-na PERȚA – există în Libotin un capac de canalizare care este rupt.

Președinte de ședință ,
PERȚA Teodor

Secretar Comună ,
ROMAN Vasile-Cornel

